
 
 
 

 
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL JARDIM PERDIZES 
 

 
ATA DA 9° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

JARDIM PERDIZES - (Biênio 2020/2021) 
 
 

Local: Virtual- Google Meet 
Data: 15/08/2021 
Ferramenta:meet.google.com/trk-sahe 
Horário:17h15 – 18h (Horário Padrão de Brasília - São Paulo) 
Participantes (anexo) 
 

 Claudia Gouveia 
 Cristiano Gomes 
 Cyra Malta 
 Fernando Angeli 
 Flavia H. A. G. Marchi 
 Maria Aparecida Silveira 
 Julia Cristina Nonis 
 Carlos Alberto C. Ferrari 

 
 
 
I. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

a) A reunião iniciou-se sem a leitura da ata anterior. 

 
 

b)  Apresentação do Sr. Aldo Fernandes, Inspetor da GCM Lapa área do 4ª batalhão 
da PM de São Paulo. Com a palavra, o Sr. Aldo explanou a área de atualização do 
GCM, na fiscalização e proteção de agentes em ações coordenadas junto a 
subprefeitura da Lapa. 
O conselheiro Cristiano expos os problemas cotidianos com a questão de 
segurança que o Jardim das Perdizes possui a as ocorrências mais comuns que 
acontecem no parque. Foi colocado ao sr. Aldo a questão de não termos apoio da 
GCM as chamadas que as seguranças do parque, através do CCO, fazem quando 
da necessidade de apoio às ocorrências. Foi pedido para se verificar a 
possibilidade na agilidade no retorno a estas chamadas e na frequência com que 
são feitas as rondas da GCM no entorno do parque.  
Pedida a palavra, o conselheiro Alberto reforçou os pedidos do Cristiano e explicou 
o problema que os seguranças particulares da AMO enfrentam com o descrédito e 
falta de poder de atuação nos casos em que usuários são abordados e orientados 
quando descumprem as regras do parque.  



 
 

Retomada a palavra o Sr. Aldo novamente explicou qual a área de atuação da 
GCM e orientou que as chamadas deveriam ser feitas no numero 153 da prefeitura 
e que cabe a PM de são Paulo o policiamento ostensivo sendo que a GCM não 
possui efetivo para fazer policiamento dentro do parque e que fosse acionada a 
subprefeitura da lapa para criar uma ação que impedisse os pequenos delitos que 
ocorrem no parque ou no entorno do mesmo. 
Sem mais argumentos ou posições os demais membros do conselho agradeceram 
a presença do Sr. Aldo nesta reunião e se despediram. Sr. Aldo agradeceu o 
convite, disponibilizou o contato de seu celular (11 986130701) e se despediu dos 
demais membros do conselho. 
 

c) Leitura das pendências: 

O Sr. Cristiano respondeu que ainda não houve retorno sobre a aprovação do 

regramento do parque junto a prefeitura.  

Também não houve retorno sobre a implantação do modelo de comedouro a ser 

usado no parque, pois o Sr. Angelo ainda não recebeu a 2ª dose da vacina covid. 

O Sr. Alberto pede explicações sobre a relação da CET com a inauguração da sede 

da Parque e o Sr. Cristiano responde que seria pela ligação do esgoto da sede à 

rede publlica que passa sobre as vias publicas. 

A Sra. Maria expos que também não temos retorno da Secretaria do Esporte e que 

não foi feito nos oficio de cobrança. 

 
d) Os membros do conselho debatem sobre a efetivida da reuniao com a GCM e a Sra. 

Julia propõe chamar o Capitão da PM para uma próxima reunião. 

 

Sem mais itens a serem discutidos, os membros do conselho se despediram e foi 

encerrada a reunião.  

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

 
 

                                    ANEXO I 
 
 

LISTA DE PRESENÇA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

15/08/2021 
 
 

Conselheiros 
Entidade 

Representada 
Telefone/E-mail/Contato Assinatura 

Justificativa  

Ausência 

Cyra Malta Subprefeitura (11) 99388 6777   

Fernando Angeli Frequentador (11) 97291 1501   

Flavia Marchi Frequentador (11) 99413 6582    

Claudia Gouveia Frequentador (11) 99649 9817   

Maria Aparecida Frequentador (11) 98389 4026   

Carlos A C Ferrari Frequentador (11) 982725787   

Cristiano Gomes Entidade (11) 99775 2907   

 
 
 
 
 
 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 


